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ในโอกาสวันแม่แห่งชาติ  ปี  2553  สภาสังคมสงเคราะห์แห่งประเทศไทย  ในพระบรมราชูปถัมภ์  ขอเชิญชวนผู้สนใจส่งเรียงความเทิดพระคุณของแม่เข้าประกวด  การประกวดแบ่งเป็น  3  ระดับ  ได้แก่  ระดับประถมศึกษา      ระดับมัธยมศึกษา       ระดับอุดมศึกษาและประชาชนทั่วไป


เรียงความที่ส่งเข้าประกวดมีหลักเกณฑ์ดังนี้  ระดับประถมศึกษาเขียนเรียงความในหัวข้อเรื่อง “รู้รักสามัคคีทำดีเพื่อแม่”  ความยาว 1- 2  หน้ากระดาษ  (เอ 4)  ระดับมัธยมศึกษาหัวข้อเรื่อง “ชีวิตพอเพียงดังแม่เลี้ยงเรามา”   ความยาว 2 - 3  หน้ากระดาษ  (เอ 4)  ระดับอุดมศึกษาและประชาชนทั่วไปหัวข้อเรื่อง “แม่ลูกรักผูกพันช่วยสร้างสรรค์สังคมไทย”  ความยาว  3 - 4 หน้ากระดาษ  (เอ 4)  ซึ่งเรียงความที่ส่งเข้าประกวดทุกระดับต้องเรียบเรียงขึ้นด้วยตนเอง    โดยส่งได้ระดับละ           1   สำนวน  แจ้งชื่อ – สกุล  สถานที่ติดต่อพร้อมหมายเลขโทรศัพท์และโทรสารให้ชัดเจน                  ในระดับประถมศึกษาและมัธยมศึกษาต้องมีคำรับรองจากผู้บริหารสถานศึกษา   โดยผู้ที่ส่งเรียงความเข้าประกวดต้องไม่เคยได้รับรางวัลที่  1  จากการประกวดเรียงความของสภาสังคมสงเคราะห์ ฯ ในปี  2552  มาก่อน  


ผู้สนใจติดต่อขอรายละเอียดเพิ่มเติมและส่งเรียงความเข้าประกวดได้ที่  คุณสุนทร              การบรรจง   สภาสังคมสงเคราะห์ ฯ  ถนนราชวิถี  เขตราชเทวี  กรุงเทพ ฯ  10400  โทรศัพท์             0–2354–7533 – 37  ต่อ  413   โทรสาร  0 – 2354 – 7563   ภายในวันที่  1  กรกฎาคม   2553

